9 - /’
/ 7 I TH DA , Zaokrouhlovani cisel na desitky
NETOSILEN

Vypoc“:l’tej piiklady. Vysledky zaokrouhli na desitky a vybarvi obrazek podie navodu,
ktery je pod nim.
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Zaokrouhli ¢isla v ulitéch na desitky. Cervené 4 vybarvi ulity s ¢isly, kterd jsi
zaokrouhlil/a dold, a zelené = vybarvi ulity s €isly, kterd jsi zaokrouhlil/a nahoru.

Zaokrouhlovani ¢isel na desitky

Zaokrouhli na desitky:

2= |23  |55= 13|=
87 = 5= le6l=  |47]=
63 |= 171 |18l 86 |=
45 = 64| 3 |= 44|
79|= 77 )= 54 = 15 |=
17 |= 46|= 19 | 99 |=
36|= 21|= = 27 |=
2= 68 |= 84 = 85 |=
o7]=  |93)= 31 | 7 =




GEOMETRIE - 3. tfida

/
NEPOLILEY

GEOMETRICKE TVARY — méreni

datum

Pojmenuj geometrické tvary, zmér jejich strany a zapis jejich velikost.

C

A
b
|AB] =
| 3¢ 1 =
| ACI =
S R
0 P

N

KL | =

LM =

IMNT =

INK] =

0P | =

| PRI =

RS | =

180 =




Lok Teols J5 7.

Geometrie 3. tfida 9 datum:

GEOMETRICKE TVARY
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Vypocitej. Spravnost vysledki si ovéf zkoudkou.
1.

KONTROLY 15.7.

B+22=_ 78—-52=__ 2.24+66=__ 44 -35=_

54 +14=__ 47 -36=__ 48 4 17 = 1w 82-57=__

42 +34 = __ 54-21=__ 56+28=__ 51 -28=__

27 +42=__ 86—-14=__ 37 +29=-. 73-19=__
65+33=__  67-45= 10 65+37=__  65-46=
. Barunka ma uspofeno 54 K¢&. Za darek pro maminku zaplatila 36 K&. Kolik korun Barunce zbylo?
Zapis:

Vypocet:

Odpoveéd:

. Panf ucitelka musi opravit 29 sesit(i Ceského jazyka a 29 sesitll matematiky.

Kolik sedit musi pani ucitelka opravit celkem?
Zapis:

Vypocet:

Odpovéd: | 2

Vypocitej pisemné. Spravnost vysledk(l si ovéF zkouskou.

5.

10.

Maximalni poc¢et bod(l: 67

KRR

46 68 39 45 56 73 27 66 6.95 37 74 83 58 41 64 75
87 21 46 33 29 15 47 28 ~24 -18 -32 -67 -28 —26 37 -59

. V'Horni ulici je 28 domdl. V sousedni Dolni ulici je 0 14 domii vice. Kolik dom je v Dolni ulici?

Kolik domt je v téchto dvou ulicich celkem?
Zapis:

Vypocet:

Odpovédi:

E

. Maminka upekla 35 tvarohovych, 21 makovych a 17 povidlovych kolaéku. Kolik koladka je to celkem?

Zapis: Vypocet:

Odpovéd: 2

. Vypocitej. (Pocetni vykony v zavorce provadime )

60 — (26 + 15) = = (64— 8):7= =

58-(22- 7)= = (42+30):9= =

80— (70— 16) = = 5.-(85:7)= =

75— (42+14) = = 4.(24:3)= =
Vypocitej polovinu z isel: 11. Vypocitej Ctvrtinu z Cisel:

20 14 8 16 12 10 18 24 32 8 16 28 36 12

Lok e s 7] B E B ERBRE [7]

Celkovy dosazeny pocet bod:

o 549_
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KONTROLA 3. 1.

1. Vypoditej. Spravnost vysledkd si ovér zkouskou.

8:8=mas 36 :6 =558 81:9=__ 4 - s = 32 63 EEN =
G-7 =0 7-0=E0 B4:8=100 7 - B = 42 49: =
56:8=_ 4.7 =00 8- 7= 6- =54 36: =4
2+ 9 =08 18:6=__ 7:5="10 g. B8 =72 18 B =
6-8=__ 49:7 =B 0:6=_ 5. 5 = 40 45 : 58 =

2. Andulka Zehlila a skladala kapesniky. SloZila je na 5 hromadek. V kazdé hroméadce bylo
5 kapesnikd. Kolik to bylo celkem kapesnikdi? (Bodové hodnoceni — vypocet, odpovéd.)

Zapis:

Vypocet:

Odpovéd: LZ | |

3. Zavodu se zlcastnilo 54 zakd. Rozdélili se do druzstev tak, ze v kazdém druzstvu bylo 9 zakd.
Kolik druzstev vyivorili?

Zapis:

Vypocet:

Odpovéd: 2

4.. Doplii tabulky:

8krat méné nez
Danddisla < |16 |48|64|32]|56|72|24| 8 |40|80

O 8 méné nez. - -

O7vicenez
Dandéisla S| 5|3 |8|10/6|2|4]|7 |91

7krat vice nez = - 20| ]

5. Cilka koupila ¢tyfi porky po 8 K& a dvé papriky po 7 K&. Kolik korun za tento nakup zaplatila?
Zapis:

Vypocet:
Odpovéd: 2

6. Tatinkovi je 28 let. Vitek je 4krat mladsi. Kolik let je Vitkovi?

Zapis:
Vypocet:
Odpoved: - 2
7. Vypocitej. (Nasobeni a déleni provadime pred )
26+14:7: = 30— 4-5= =
10+ 2-5= = 50— 5-6= =
8+ 5:-4= = 20—-32:4 = =
40 +25: 5 = . 15— 3-3= .

Aaximalni pocet bod: 81 - \l)‘?“ - Celkovy dosaZeny pocet bodU:




